
PROTOKÓŁ NR 57/2023 

z  posiedzenia Komisji Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego 

połączonego z  Komisją Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji, Komisją Zdrowia  

i Polityki Społecznej, Komisją Budżetu i Finansów oraz Komisją Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa, Leśnictwa, Geodezji i Gospodarki Terenami 

 odbytego w dniu 27 lutego 2023 r. 
 

 

        W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji oraz zaproszeni goście, 

zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

 

Posiedzeniu połączonych komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji 

Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego - Radny Łukasz Sekuter. 

 

 

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 14:00 dokonał Przewodniczący 

Komisji Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego - Radny Łukasz 

Sekuter, witając uczestniczących w posiedzeniu Komisji. 

 

Na podstawie list obecności stwierdził istnienie quorum  we wszystkich 

komisjach i uprawnienia Komisji do podejmowania wiążących decyzji. Podjęto także 

decyzję, iż wszystkie punkty przegłosowane zostaną wspólnie przez komisję 

połączoną. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu roku 2023. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2023-2037. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia zadań związanych  

z rehabilitacją zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych oraz wysokości 

środków finansowych otrzymanych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych, przeznaczonych na realizację tych zadań w 2023 r. 

5. Zaopiniowanie projektu obwieszczenia w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego 

uchwały w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki 

Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 2 Kolejny punkt porządku obrad dotyczył zaopiniowania projektu uchwały  

w sprawie zmian budżetu roku 2023, zaopiniowano go jednogłośnie. 

 

 



 2 

Ad. 3 W tym punkcie komisje połączone jednogłośnie zaopiniowały projekt uchwały 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2037. 

 

 

Ad. 4 Projekt uchwały w sprawie określenia zadań związanych z rehabilitacją 

zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych oraz wysokości środków 

finansowych otrzymanych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych, przeznaczonych na realizację tych zadań w 2023 r. został 

zaopiniowany jednogłośnie. 

 

 

Ad. 5 Kolejny punkt porządku obrad dotyczył zaopiniowania projektu uchwały  

w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie nadania Statutu 

Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej, 

komisje połączone zaopiniowały go jednogłośnie. 

 

 

Ad. 6 W sprawach różnych głosów nie było.  

 

 

Ad. 7 Po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad Przewodniczący Komisji 

Komunikacji, Transportu i Bezpieczeństwa Publicznego - Radny Łukasz Sekuter 

dokonał zamknięcia posiedzenia komisji o godzinie 15:00. 
 

 

 

W załączeniu: 

- załączniki wymienione w treści protokołu. 
Sporządziła: Patrycja Wróblewska-Firek 

 

          

Przewodniczący Komisji 

 


